

关于国际高中,你应该知道这些

国际高中指的是无论是办学理念、考试模式和学生组成,都是国际化的。

最直接的标准就是看国内这类学校是否符合这3个基本条件:

1.学校取得国际权威教育机构的授权认证。如著名的剑桥国际考试委员会、世界文凭组织(IBO)、美国大学理事会。

2.学校的外籍教师的数量以及师生人数比例是否低于1:5。

3.学校的外籍学生与中国学生之间的比例是否低于1:5。

国际高中是学生入读国外名校的最佳途径,专业选择没有限制。国际高中注重学生个性发展和实践能力培养。国际高中以英文为主,辅以中文的授课。国际

高中整合中外教育资源,注重多学科和多元文化融通,使学生在中国的学校里享受国际化教育。国际高中可以帮助尽早熟悉和适应国外教育模式。国际高中为中国学生搭建了一所走向世界名牌大学的桥梁。国际高中课程是受中外政府认可。国际高中课程打破了传统的一考定乾坤的选拔模式,考试和平时成绩各占50%。平时成绩则根据学生出勤、作业、考试、实验、社会实践等方面来表现。国际高中突出“以学生为中心”的教育方式,从培养学习兴趣、调动学习积极性入手,注重学生个性发展和实践能力培养,让学生“学会做人、学会做事、学会共处、学会求知”。

辛华

51名毕业生,210封录取通知书

效实中学IB中心

首届毕业生世界名校录取率创新高

伴随着新学期的来临,美国一些大学正常批次的发榜日期陆续来临。3月14日是加州大学圣迭戈分校(UC San Diego,2015年USNEWS排名37)与戴维斯分校(UC Davis,2015年US NEWS排名39)放榜的日子,正是这一天,效实中学IB中心的学子们收到了20封来自加州大学这两个校区的录取通知书。

截至目前,效实IB首届51名毕业生共收到录取通知书210封。其中被排名前50的美国大学录取比率已经上升到83%,并且100%的同学被排名前100的美国大学录取。在收到的210封录取通知书中,有133封来自美国综合大学,31封来自美国文理学院,22封来自英国,20封来自加拿大,2封来自迪拜,还有来自香港大学与日本早稻田大学的录取通知书。

此外,效实IB中心还有同学正在积极地准备下周即将到来的瑞士洛桑酒店管理学院——世界排名第一的酒店管理学院的面试,也还有同学在等待澳洲与新西兰大学的申请结果。IB课程,秉承着“成熟的国际化的素质教育”的理念,获得了世界上100多个国家上万所大学的认可,已然成为国际学生考取国外名校的最理想选择。

据了解,效实中学IB中心是效实中学与美国宾夕法尼亚州乔治中学合作举办的国际文凭证书课程(IB课程)实验班项目,于2012年5月正式招生。同时,该中心的课程实验班由效实中学统一管理,采用小班制授课。外籍学术校长负责教学管理,制定教学计划,实施教学质量,除中文、艺术、体育、计算机、通用技术等之外的所有IB核心课程,均由外教授课。

目前,国际文凭证书课程由国际文凭组织(IBO)开发和管理,是国际上认可程度极高的金牌课程体系。该课程共设有三门核心课程和六类学科课程。学生可经过1年预备课程和2年IB课程的学习,通过国际文凭组织(IBO)全球统一考试后,直接申请美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等国和香港等地的名牌大学。

选择滨海,就是选择未来

宁波滨海国际合作学校位于“首届浙江省最具发展潜力十大新城”之一的北仑区春晓滨海新城。学校占地面积207亩,建筑面积79000平方米,总投资5亿元,于2013年秋季开学。

学校聘请全国知名的教育家李庆明担任总校长,秉承“尚美、抱朴、爱智、弘毅”的校训,致力于培养基础扎实、双语并重、全面发展、个性优异的国际化高素质人才。在学校“博雅教育、英才启蒙、国际取向”的理念引领下,滨海国际部的学子成绩斐然,在学业优异的同时,获得长足的个性发展。钟正阳同学获得中国日报杯英语演讲比赛宁波市特等奖、浙江省二等奖。徐榕之、蔡泽恺、李伟志等三名同学分别获得国际青少年创新发明大赛金奖、银奖,其中徐榕之同学更获得了建筑类评委会大奖。国际部爵士乐队在数次大型演出中大放异彩,多名同学在市级、区级个人才艺特长比赛中获得佳绩。

课程体系创建是优秀国际学校成功的灵魂。学校斥巨资引进以世界知名的PEARSON(培生)教育集团提供的教材和课程为核心的国际课程体系,完整的美国高中核心课程,自主开发的双语国际教育衔接课程,丰富多样的AP选修课程,高频高效的托福SAT培训课程,为学生进入名校奠定了学术基础。

学校与国内知名的学术培训机构新航道进行战略合作,将托福SAT课程引进滨海校园。国际部高一学生每周常态化开设16节托福分项技能提高课程,高二学生每周开设11节托福SAT冲刺课程和10节托福SAT综合技能提升课程,由新航道名师和我校ESL外教共同执教,同时配备助教进行教学反馈与检查。截止发稿,我校第一届高二学生不少已在托福考试中取得90分以上的佳绩,最高达到108分。

国际部课程以外教名师授课为主,迄今已拥有近10名来自世界名校,学识



精湛,教学经验丰富的优秀外教队伍,其中不乏乔治亚大学的教育学博士,基辅大学的语言学博士,加州伯克利大学的科学硕士,托福执业口试考官等名教。我们的外教分为两种类型:一种是高中核心课程的学科教师,一种是语言课程的托福ESL教师。1:4的超优师生比,主科进行分层和走班教学,ESL语言课程班额不超过14人,让每位学生都能充分享受优越的师资。

除学科课程以外,国际部还开展丰富多彩的文化课程和学院课程,通过“地球日”、“活力周”、“社区服务日”等活动,成立爵士乐队、商社、模联、中国传统文化工作站等社团,形成和提高学生的国际理解意识,多元文化认同意识,理性爱国意识与人类和平意识,把他们培养成为具有国际视野和大气胸襟的世界公民。

2015年,宁波滨海国际合作学校继续面向宁波大市招收优秀的国际部高一新生。滨海国际,愿意以高档的教育情怀和高屋建瓴的学术地位,服务有志国际教育的家庭,为中国的教育走向国际化领航。

国际教育热线:
86091734、86091786 张老师 贺老师

如何为孩子挑选合适的高中国际班? 请看专家为您支的招

一看:办学经验

国际高中办学需要长期的摸索才能将国外的教学、师资与中国学生和学校的实际情况有机结合起来,很多刚刚创办的国际班在课程体系的选择、课程设置、教学教研、外教管理、考

试准备、学生思想引导和有效管理、大学申请等关键环节尚处在摸索阶段。这里要提醒家长在选择时应多加留意,最好选择那些办学时间较长,办学经验丰富的学校。

二看:办学方向

一所真正的国际学校一定有自己的办学理念 and 育人目标,而不只是以盈利为目的的摇钱树。衡量的标准就是毕业生的去向和在国外综合能力的真实提升。

因此,家长在为孩子选择国际班前,一定要了解清楚国际班毕业生的去

向,不能只看宣传,要分清学生升学是本科直接录取,还是出国读语言、预科、桥梁课程、大学双录取等唬人的所谓大学录取形式。是升入国外一流大学,还是进入野鸡大学?是绝大多数学生成功升学,还是只有少部分学生被名校录取?正确的办学方向是国际班办学成功的唯一出路。

三看:课程、师资与升学

目前国内多数的高中国际班尚处在初创阶段,大致分为3种类型,要细加分辨。

第一类 照搬照抄型 全套引进国外高中教材、SAT、AP课程,这类课程没有经过本土化改造,让母语非英语的中国学生一下子去和英美国家的高中生同步学习全英的文理科知识,很多学生无法适应,形成听天书的局面。此外,由于国外高中严格的课程课时要求,造成国际班教学与雅思、托福考试复习和备考时间冲突、脱节,这类学校大都不承担海外考试的校内教学义务,学生需要到社会上培训雅思、托福、SAT等,大大影响了学生的考试成绩。

第二类 混搭拼凑型 高中文理

科课程、外教课程、英语培训、雅思托福考试、SAT考试培训甚至是国学课程、课外活动混搭。这类课程看似不错,什么都有,但通常没有一套系统、主导的课程,再加上学生的时间、精力有限,很难形成扎实的基础,某国际班向家长公布的各类课程总课时量甚至闹出比一周饱和课时量还要多的笑话。

第三类 经验积累型 这类学校靠的是多年高中国际教育办学实践经验,属于经验积累型。在多年经验与教训的积累之上,以国外权威系统课程为主导,以国内理科双基强化练习为补充,在夯实中、外课程基础的前提下,在校内系统完成海外升学考试的复习与备考,达到事半功倍的办学效果。 辛明

宁波市国际交流服务中心
NINGBO INTERNATIONAL EXCHANGE SERVICE CENTER

牵手国交 精彩留学

宁波市国际交流服务中心隶属于宁波市人民政府外事办公室,是宁波最早开展涉外交流的服务机构(留学资质2002-242号)。本中心拥有强大的外事资源与友城资源,长期为广大市民提供优质、可靠的留学项目,并可提供翻译、认证、签证、机票和语言培训等配套服务。2015年春季推出以下海外留学特色项目:

1. 高中毕业生赴德国公立大学留学项目:德国政府特批项目,英语或英德双语授课,德语零要求,公立大学免学费。7月校方来甬统一考试。
2. 英国剑桥和日本东京暑期学习班抢中!感受剑桥和东京大都市氛围,与世界各地朋友们一起学习!
3. 日本东京语言学校10月生热招中!
4. 高考留学双保险,国内国外随心选!
5. 美国名校申请,感受世界最强国度的教育体系!
6. 更多澳大利亚八大名校、加拿大、新西兰、英国、香港名校直通车,这个春天等你加入!

更多信息,敬请浏览www.nbfao.gov.cn 服务版



宁波市国际交流服务中心

地址:宁波市江东区民安东路268号(国际金融服务中心B座12楼)

电话:0574-87345223, 87182007, 87281608